Нерівності
Завдання 1-20 мають по п’ять варіантів відповідей, серед яких лише одна правильна.  Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь.

Частина перша 
1.  Виберіть правильну нерівність  
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2. Додайте почленно нерівності     -5 < -2   і   0  <  3.

	А
	Б
	     В
	Г

	0 > - 6
	- 5 <  5
	- 5 <  1
	- 2 <  1


3. Яка з наведених нерівностей правильна:
	А
	Б
	     В
	Г

	- 5 > - 8
	4 < 0,2
	-7 > -1
	- 0,1  > 0,2


4. Якщо a > 4 і  b > 6, то:
	А
	Б
	     В
	Г

	a + b >11
	a + b >10
	a + b > 9
	a + b > 8


5.  а > b, якщо …
	А
	Б
	     В
	Г

	а – b  = 0
	а – b = 1
	а – b < 0
	а – b > 0


6. а < b, якщо …
	А
	Б
	     В
	Г

	а – b  = 0
	а – b = 1
	а – b < 0
	а – b > 0


7. Запис a ≤ b означає, що
	А
	Б
	     В
	Г

	а < b або а = b
	а < b 
	а = b
	а > b або а = b


8. Додайте почленно нерівності 5 < 6 і с < n
	А
	Б
	     В
	Г

	5 + с > 6 + n
	5 - с < 6 + n
	5 + с < 6 - n
	5 + с < 6 + n


9. Серед наведених нерівностей укажіть ту, яка утвориться, якщо обидві частини нерівності -3 > 2b помножити на -4.
	А
	Б
	     В
	Г

	 12 < - 8b 
	-12 < 8b
	12 > - 8b
	-12 < -8b


10.  Розв’яжіть нерівність 2х – 3 ≤ 3х - 8
	А
	Б
	     В
	Г

	х [image: image7.png]


 5
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 - 5
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 5
	х [image: image13.png]
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11.  Знайдіть об’єднання числових проміжків [-2;3] і [3;5]
	А
	Б
	     В
	Г

	[-1;5]
	[-2;5]
	[1;5]
	[2;5]


12.  Які з чисел є розв’язком нерівності [image: image15.png]


х + 1
	А
	Б
	     В
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	-3
	-2
	-1
	0


13. Скільки цілих розв’язків має нерівність  - х – [image: image17.png]
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14. Розв’яжіть нерівність    - 4х < 20
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	(- [image: image23.png]+00)
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15.  Розв’яжіть нерівність    [image: image31.png]


 < 2
	А
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	(- [image: image33.png]+00)
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16.  Укажіть строгу нерівність
	А
	Б
	     В
	Г

	9 > - 2
	15[image: image41.png]
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17. Виберіть проміжок якому належить число [image: image47.png]
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18. За якої умови набуває від’ємних значень вираз 10 – 0,5х ? 
	А
	Б
	     В
	Г

	х > 20
	х > -20
	х < -20
	х < 20


19. За якої умови набуває невід’ємних значень вираз  1,5х + 3,9 ? 
	А
	Б
	     В
	Г

	х [image: image59.png]


 2,6
	х [image: image61.png]


 -2,6
	х < -2,6
	х < 2,6


20. Чи є число 5 розв’язком нерівності 
	А
	Б
	     В
	Г
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- 25 > 0
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 > 0
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	[image: image68.png]= 51






Частина друга 
Встановіть відповідність між завданнями 1- 4 та відповідями А-Г:                         
 21. Установіть відповідність між нерівностями ( 1– 4) і множинами їх розв’язків (А-Г). 
	1
	[image: image69.png]lx -2l <5




	А
	(-7;-3)

	2
	[image: image70.png]lx +2] <5




	Б
	(3;7)

	3
	[image: image71.png]lx — 5] < 2




	В
	(-7;3)

	4
	[image: image72.png]lx + 5] < 2




	Г
	(-3;7)


22. Установіть відповідність між нерівностями ( 1– 4) і множинами їх розв’язків (А-Г). 
	1
	5х > 30
	А
	(- [image: image74.png]




	2
	-5х > 30
	Б
	(- [image: image76.png]




	3
	5х < 30
	В
	(- [image: image78.png]+00)





	4
	-5х < 30
	Г
	([image: image80.png]+00)






23.
Установіть відповідність між нерівностями ( 1– 4) і множинами їх розв’язків (А-Г).
	1
	3 <  х  – 2 < 5
	А
	(-7;-5)

	2
	3 <  х  + 2 < 5
	Б
	(-3;-1)

	3
	3 < - х  – 2 < 5
	В
	(5;7)

	4
	3 < - х  + 2 < 5
	Г
	(1;3)


24.Установіть відповідність між нерівностями ( 1– 4) і множинами їх розв’язків (А-Г).
	1
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	Б
	(- [image: image86.png]




	3
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	В
	(- [image: image89.png]
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25. Установіть відповідність між нерівністю( 1– 4) і числовим проміжком (А-Г).
	1
	х > 7
	
	А
	(-5;7)

	2
	х [image: image94.png]


 7
	
	Б
	(- [image: image96.png]




	3
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х [image: image100.png]


 7
	
	В
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26. Установіть відповідність між нерівністю( 1– 4) і числовим проміжком (А-Г).
	1
	 - 3 < х [image: image108.png]<4
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	 - 3 [image: image112.png]


  х [image: image114.png]<4
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  х [image: image120.png]"




	
	В
	[- [image: image122.png]




	4
	- 3 [image: image124.png]


  х [image: image126.png]"




	
	Г
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Частина третя 
27. Відомо, що b [image: image130.png]v



 Додатне чи від’ємне значення виразу -3b + 20?

Відповідь. 
28. Розв’яжіть нерівність    3х ≤ 1 – 2х.
Відповідь. 
29. Розв’яжіть нерівність  [image: image132.png]


5 -2х[image: image134.png]


 > 3.
Відповідь. 

30. Розв’яжіть систему нерівностей  [image: image136.png]{5x—1 < 2%,
3—2x<x;




 Відповідь.
31. При яких значеннях змінної х має зміст вираз [image: image138.png]


 +[image: image140.png]3+x




32. Розв’яжіть нерівність  [image: image142.png]



33. Знайдіть цілі розв’язки системи нерівностей [image: image144.png]{ 2b+3 <4(3b-5),
8 —4b < 7 — 2(4b — 13).




34. Розв’яжіть нерівність 7 < 1 - 3х < 16. У відповідь записати найбільший цілий розв’язок.
35. Яке найбільше натуральне значення [image: image146.png]


  задовольняє нерівність 
18 - 3([image: image148.png]


- 15) > 11[image: image150.png]


?
36. Розв’яжіть нерівність  х + 1< [image: image152.png]


 < х + 2. У відповідь записати суму цілих розв’язків.
Відповіді до завдань тесту
	№
	відповідь
	
	№
	відповідь
	
	№
	відповідь
	
	№
	відповідь

	1
	В
	
	16
	А
	
	23
	1 – В
	
	26
	1 – Б

	2
	В
	
	17
	Г
	
	
	2 – Г
	
	
	2 – В

	3
	А
	
	18
	А
	
	
	3 – А
	
	
	3 – Г

	4
	Б
	
	19
	Б
	
	
	4 - Б
	
	
	4 - А

	5
	Г
	
	20
	В
	
	
	
	
	
	

	6
	В
	
	
	
	
	24
	1 – В
	
	27
	від’ємне

	7
	А
	
	21
	1 - Г
	
	
	2 – Б
	
	28
	(- [image: image154.png]%; 0,2]





	8
	Г
	
	
	2 - В
	
	
	3 – Г
	
	29
	(- [image: image156.png]%0; 1) U (4; +00)





	9
	А
	
	
	3 - Б
	
	
	4 - А
	
	30
	розв’язків немає

	10
	В
	
	
	4 - А
	
	
	
	
	31
	[ [image: image158.png]3;5]





	11
	Б
	
	
	
	
	25
	1 – Г
	
	32
	(- [image: image160.png]o0; —9) U (—2; +00)





	12
	Г
	
	22
	1 - Г
	
	
	2 – В
	
	33
	[image: image161.png]{(345,6]





	13
	В
	
	
	2 - А
	
	
	3 – А
	
	34
	-3

	14
	А
	
	
	3 - Б
	
	
	4 - Б
	
	35
	4

	15
	В
	
	
	4 - В
	
	
	
	
	36
	-3
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Козачук Є.

